
Grad Borl-začasni
dom grških otrok
V prvih dneh avgusta je prišlo na

grad Borl 122 atrok iz Egejske Ma-
kedomije, žrtev monarhofašističnega
terorja v Grčriji. Z njimi so prišle
tudi štiri žene, ki jih spremljajo že
od kraja zločina.

Te dni smo jih ofoiskali m v raz-
govoru s spreTttljevalkami zvedeli
sledeče: Pred štirimi meseci so na-
padli monarhofažistični krvniki par-
tizansko enoto v okolici Lerina v
Egejski Makedoniji. Zaradi neuspe-
hov v borbi proti enotaro demokra-
tične armade, so povsod tam, kamor
so prišli, klali in morili civilno pre-
bivalstvo, požigali njihove domove in
ropali. Zločinski izrodki grškega na-
roda niso prizanašali niti otrokom ter
jih z noži ubijali brez razlike. S to-
povi so rušili hiše in uničild cele va-
si. Monarhofašistična letala so bcan-
bardirala šole, v katerih so se na-
hajali otroci pri pouku. V kolikor
otrok niso pobile zločinske sluge an-
gloameriških imperialističnih inspi-
ratorjev in organizatorjev nasilja nad
osvobojenimi narodl, so padali od
tapovskih krogel in avijonskih bomb
Otroci, ki so ostali pri življenju, so
morali prehoditi v največjem snegu,
pomanjkljivo oblečeni in lačni več
dni dolgo pot preko planin do jugo-
slovanske meje, kamor so prižli do
smrti izmučeni in izstradani. Central-
ni odbor Rdečega križa Jugoslavije
jim je takoj nudil vso pomoč. Z vso
ljubeznijo so jim lajšale gorje mno-
žične organizacije v vseh krajih nji-
hovega dosedanjega bivanja.

čez nekaj dni dopotuje še 128
otrok. Na gradu Borlu bo imelo v
bližnji bodočnosti začasen dom 250
otrok v starosti od 2 do 6 let, ka-
terim so monarhofašisti uničili domo-
ve in jih odtrgali od staršev.

Kljub največjim strahotam, ki so
jih preživeli, so malčki živahni in
veseli. Navdušeno vz-klikajo: Zivela
Tito in MarkDs! O svojih starših ve-
do povedati, da so v borbi proti fa-
šistom.

Malčki, katerih starši so v borbi
zato, da bo grški narod živel, da bo
izbojeval zmagovito borbo proti no-
vemu okupatorju in domačim izda-
jalcem, bodo pri nas deležni najskrb-
nejše nege in ljubezni. Obiskale jih
bodo naše matere, ki v miru in svo-
bodi vzgajajo svoje otroke ter nekaj
materlnske ljubezni dale tudi njim.
K njim bodo prišli tudi otroci iz
naših »Domov igre in dela« in jih
razveseljevali s kulturnimi nastopi.
Naši sindikati bodo poskrbeli, da bo-
do tudi oni imeli čim več igrač.

Prepričani smo, da bo prebivalstvo
ptujskega okraja storilo vse, cia bo
tem sirotam pri nas do odhoda v
osvobojeno domovino čdm lepše in
prijetnejše. Š. F.


